



**ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ
АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ**


План робіт Федерації на 2016 рік

ЗАТВЕРДЖЕНО


Постановою Президії Федерації

№ 6 від 14 грудня 2015 р.


О. П. Боярин

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2016 рік	Дата: 2015 12 14	Сторінка: 2


№п/п	види діяльності	терміни виконання
I. Зміцнення Федерації та інтеграційні процеси		
1	Проведення засідань Президії Федерації	4 рази на рік
2	Організація роботи Ревізійної комісії	Січень-лютий 2016 р.
3	Проведення чергового засідання Конференції Федерації	березень 2016 р.
4	Розширення регіонального представництва Федерації	протягом року
5	Формування стійких робочих зв'язків з потенційними членами Федерації	протягом року
6	Розробка PR стратегії Федерації	перше півріччя 2016 року
7	Розширення комунікаційної бази	протягом року
II. Співпраця з Федерацією роботодавців України		
1	Підтримка постійного ділового контакту з ФРУ	на постійній основі
III. Забезпечення роботи сайту Федерації		
1	Підтримка поточної роботи сайту	на постійній основі
2	Забезпечення своєчасної наповнюваності сайту відповідною інформацією	на постійній основі
IV. Випуски новин		
1	Підготувати 24 випуски новин	два рази на місяць, протягом року
V. Проведення інформаційно-аналітичних досліджень		
1	Проводити моніторинг та аналіз статистичних даних	на постійній основі
2	Готувати спеціальні статистичні та аналітичні дослідження	за запитами членів Федерації, органів державної влади
3	Проведення декількох кабінетних досліджень в сфері визначення потенціалу розвитку автомобільного ринку в Україні та на зовнішніх ринках, а також прогнозування розвитку вітчизняної автомобільної промисловості	протягом року

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2016 рік	Дата: 2015 12 14	Сторінка: 3

VI. Захист економічних інтересів бізнесу		
1	Продовжувати участь в якості експертів в роботі груп Федерації роботодавців України – «Технічні бар'єри» і «Доступ до ринку промислових товарів»	протягом року
2	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Комітетів Громадської ради при Державній фіскальній службі	протягом року
3	Організувати постійну співпрацю з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України шляхом підписання Угоди про співробітництво та взаємодію між МЕРТ та ФРА	перший квартал 2016 року
4	Організувати експертну участь представників Федерації в роботі Комітетів Громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України	протягом року
5	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Платформи Громадянського суспільства	протягом року
6	Продовжити забезпечення представництва інтересів членських підприємств Федерації та їх захист в сфері ліцензування в експертно-апеляційній раді при Державній регуляторній службі України	за запитами членів Федерації
7	Продовжувати експертну участь представників Федерації в робочій групі з підготовки пропозицій щодо удосконалення нормативно-правового регулювання питання державної підтримки створення та функціонування індустріальних (промислових) парків, вільних економічних зон та інших інструментів залучення інвестицій в Україні при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України	протягом року
8	Продовжувати експертну участь представників Федерації в Комітеті – промислові товари та Робочій групі –ЄС Ради з просування експорту при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі	протягом року
9	Продовжувати експертну участь представників Федерації в Промисловому комітеті при Торгівельно-Промисловій Палаті України	протягом року
10	Продовжувати експертну участь представників Федерації в Раді підприємців при Кабінеті Міністрів України	протягом року
11	Продовжувати співпрацю з офісом Бізнес-омбудсмена щодо скарги відносно правил застосування норм податкового законодавства в сфері трансфертного ціноутворення	перший квартал 2016 року
12	Продовжувати співпрацю з Торгівельним представником України з питань: <ul style="list-style-type: none"> - Ініціаціювання переговорного процесу з ЄС щодо лібералізації імпортного мита на автомобілі українського виробництва; - Ініціаціювання застосування гнучких правил (без 	протягом року

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2016 рік	Дата: 2015 12 14	Сторінка: 4

	застосування обмежень) щодо використання компонентів для автомобілебудування з ЄС з метою визначення походження товару на рівні 60%	
13	Підтримувати постійний діловий зв'язок з представниками Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби, Кабінету Міністрів України з метою донесення позиції Федерації по актуальним питанням, вирішення поточних проблемних питань членів Федерації.	протягом року, за запитами членів Федерації
14	Організовувати та проводити прес-конференції, круглі столи з найбільш актуальних для бізнесу питань	за запитами членів Федерації
VII. Захист інтересів бізнесу на міжнародній арені		
Захист національного товаровиробника на ринку Європейського Союзу		
1	Аналіз взаємодії України та країн-членів ЄС в розрізі дії Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом	на постійній основі
Захист національного товаровиробника на ринках країн-членів СОТ		
2	Аналіз взаємодії України та країн-членів СОТ в розрізі дії угод СОТ	на постійній основі
Захист національного товаровиробника на ринку Митного Союзу		
3	Аналіз взаємодії України та Російської Федерації в розрізі Митного Союзу та РФ як окремого суб'єкта	на постійній основі
VIII. Законодавчі ініціативи Федерації		
1	Проект Закону України «Про внесення змін до ст. 36 Закону України «Про дорожній рух» в частині підготовки проекту Закону України «Про приведення законодавства України у сфері автомобільного транспорту у відповідність з актами Європейського Союзу» №3731	грудень 2016 р.
2	Підготувати пропозиції до проекту Закону України «Про відкритість та прозорість лобювання в Україні»	1-2 квартал 2016 р.
3	Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про спеціальну економічну зону «Закарпаття» (щодо забезпечення рівних прав інвесторів) №2301а	грудень 2016 р.
4	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки №2554а	грудень 2016 р.
5	Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки №2555а	грудень 2016 р.
6	Розробити проект Закону України про скасування акцизного податку на кузова для промислового складання легкових автомобілів і з реалізації на території України легкових автомобілів вироблених на території України	1 квартал 2016 року

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2016 рік	Дата: 2015 12 14	Сторінка: 5

7	Відхилення проекту Закону України «Про внесення змін до підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо стимулювання розвитку ринку вживаних транспортних засобів №3251	грудень 2016 р.
ІХ. Моніторинг змін чинного українського законодавства		
1	Проводити моніторинг змін чинного законодавства	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації чинного законодавства	на постійній основі
Х. Моніторинг змін законодавства ЕС		
1	Проводити моніторинг змін законодавства ЕС	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації законодавства ЕС	на постійній основі
ХІ. Моніторинг змін законодавства Митного Союзу		
1	Проводити моніторинг змін законодавства МС	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації законодавства МС	на постійній основі
ХІІ. Розвиток співробітництва з іноземними і міжнародними організаціями		
1	Підтримувати постійний діловий зв'язок з Європейською асоціацією автовиробників (АСЕА) з метою захисту інтересів членських організацій в рамках дії ЗВТ з ЄС	на постійній основі
2	Підтримувати постійний діловий зв'язок з BUSINESS EUROPE з метою захисту інтересів членських організацій в рамках дії ЗВТ з ЄС	на постійній основі
3	Підтримувати постійний діловий зв'язок з Агентством модернізації України	на постійній основі